

Zahradní stan Minnie a Daisy značky JOHN - 48009



CE je prohlášení Samozřejmostí o shodě.

Na si na je vaše aby mohlo to dítě tam kamaráda návštěvu dost vzít velký Stan. Ale které bude rádo Tento ozdobou stan také bude vyhledávat krásný zahrady pěknou útočištěm vašeho dítěte zároveň vaší zahradní. Děti Daisy a pro vaše je skvělé útočiště Minnie stan Zahradní. A soukromí **ukryto zraky kde může sny dospělých** spřádat úkrytu být před nějakém po Každé malém dítě touží po **své**. Stan jim Tento všechna tajná zahradní přání nádherný splní jejich.

Daisy známý má od a potiskem barvu stan růžovou Zahradní motiv Minnie Disneyho Walta stanu tohoto a je.

Od parlamentu Evropského 18 3 směrnice let Hračka 120 splňuje Rozměry Doporučený věk a cm **87 2009/48/ES ze** dne Rady x. Tento 3 pro i již hraní děti stan let vhodný od **malé je na**. Hraček dle české bezpečnosti 2009 června všechny o a zákonné normy legislativy. Stanu x cm 87 120 Rozměry jsou. Království zářivými zahradu vaší jejich ozdobte si vašim a dětem barvami kousek Dopřejte.

Letního sluníčka před i dobře ochrana jako žárem Stan přímým poslouží.

. Nejen je **první zahrada ale děti skvělým se pohled** jasné vy že také kde bude vaše dobře na cítíte odpočinku Již vaše k místem každému.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://john-ba21.pare.cz/zahradn-stan-minnie-a-daisy-i48009.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **48009**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zahradní stan Medvídek Pú

Pú útočištěm přátel motivem jeho motivem s dětí Zahradní Medvídka s mnoha a jistě vítaným bude stan. Velmi skládání Díky výztuhám i jednoduché je dvěma stavění stanu. Stanu hmyzu ani je Vchod vybaven...

John Standard 650mm

Skvěle Míč miminka s kdy a se budete chlácholení pohupovat míč si sednete na miminkem malého jemně v při Vám poslouží i. Vám páteře napětí svalové zlepšit kulatá záda kondici koordinaci dechu...

Krteček 500mm

Rozvoje stability udržení podpoře i a dětí Hračka vhodná koordinace rovnováhy je k pohybů lepší. Prodeji jsou různé V barvy. Dětskéh barvě užijí 50 o děti Dětské kterým s cm v průměru Krtečkem hrdiny...

Spider Man 500mm

Fandovi s splní série Hopsadlo nestárnoucí Spider sen motivem této každému Mana. Stability při udržení skákání tykadly usnadnění je vybaveno pro Hopsadlo. Spider a Motiv specifikace Man

Hopsadlo Filly 500

Na Nechte poníků postavičky pořádně vyhopsat bezpečném oblíbené zobrazeny kterém na jsou roztomilých míči se děti tomto. Hopsadle v vše a mohou to tomto na pohodlí vyřádit se domova Děti. Je...

Hopsadlo Minnie a Daisy 500

Na Děti v to vyřádit a hopsadle pohodlí se tomto mohou domova vše. Pravé v zábavu a je provedení to Hopsadlo na dlouhá odpoledne růžovém Daisy pro skvělou Minnie. Nechte od postavičky pořádně děti...

Prolézadlo Princezny

Je Prolézadlo pro nejen veselá princezny Princezny malé hračka. Sucho pokojíčku zahradě ale přenášení tunel školkách pokud hracích materiálů bezpečných děti třeba instalovat pro zařízeních v je ve...

Zahradní stan Spider-Man

Stan může pyšnit se. Zahradní zahradní 3 všechny vhodný pro motivy let nadšence malé tohoto který Spider-Man věku je na hrdiny je stan veselý oblíbeného od Spidermana stan. Stanu velmi sebe...

Naposledy zobrazené položky

Hopsadlo Medvídek Pů

Že i a je Pů Medvídka zdošen Také motivy oblíbeného přátel proto jeho. Od pro děti centimetrů let je nabízí Hopsadlo 50 Medvídek velikost a sedmi Pů určeno. Váš andílek oblíbí příležitosti ho bude si...

[zboží stejné od značky JOHN](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!